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Ｑ1：年齢

小中学生 高校生 一般 無記入

2人 1人 31人 0人

Q2：性別

男性 女性 無記入

20人 14人 0人

Ｑ3：利用場所

野球場 庭球場 未記入

20人 14人 0人

令和５年度　湯元公園庭球場利用者アンケート集計結果

【有効回答数：34枚】
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Ｑ4：職員の対応、マナーについて

①あいさつ ②言葉遣い ③身だしなみ

良い 32 良い 31 良い 30

普通 2 普通 3 普通 3

悪い 0 悪い 0 悪い 0

無記入 0 無記入 0 無記入 1

Ｑ5：施設について

①案内表示 ②施設内の清掃・整理整頓

良い 31 良い 30 良い 29

普通 3 普通 4 普通 4

悪い 0 悪い 0 悪い 1

無記入 1 無記入 0 無記入 0

　施設に対する意見・要望等

　・またよろしくお願いします

　・気持ちよく利用できました

　・ありがとうございました

　・いつもお世話になってます

　・旅行ついでにテニスできました

　・今年もお世話になります

③利用手続きのわかりやすさ
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